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проектов  решений  бюджетов поселений  МО «Катангский район»  на  2017 год и плановый период 2018 и 2019годов.

Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Катангский район» в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о КСП, плана работы КСП на 2016 год, соглашений о передаче КСП полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, согласно законодательству, были проведены экспертизы 4 проектов бюджетов  поселений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов с подготовкой соответствующих заключений. 
В ходе проведения указанной экспертно-аналитической работы Контрольно-счетной палатой отмечена невозможность формирования полноценных бюджетов поселениями в рамках неполного распределения средств как из областного, так и из районного бюджетов. 
Перечень документов и материалов, представленных одновременно с проектами бюджетов, в основном, соответствует требованиям ст. 184.2 БК РФ. Одновременно с проектами бюджетов представлены   паспорта муниципальных программ.
Следует, также  отметить, что пояснительная записка к проекту решения о бюджете не содержит информации о причинах изменения общих суммовых показателей доходов и расходов бюджетов в 2017 году  по отношению друг к другу. 
Проведенная экспертиза  4 проектов бюджетов показала, что  проекты бюджетов могут быть рекомендованы к принятию Думами поселений.
