05.09.2016  Информация о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Катангский район» на 2016 год.

     Рассмотрев представленный администрацией проект решения Думы МО «Катангский район» (далее - проект Решения), Контрольно-счетная палата МО «Катангский район» (далее - КСП) отметила следующее.
Согласно проекту Решения основные параметры бюджета на 2016 год:
- доходы бюджета увеличиваются на 4657,3 тыс. руб.: с 428772,6 тыс. руб. до 433429,9тыс. руб., за счет средств межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов других уровней, за счет собственных доходов МО «Катангский район».
- расходы бюджета увеличиваются также на 4657,3 тыс. руб.: с 461867,1 тыс. руб. до 466524,4  тыс. руб.;
- дефицит бюджета остался без изменений и составил 33094,6  тыс. руб. в пределах  суммы  снижаемого остатка средств на счетах по учету средств местного бюджета.
В проект решения о бюджете  вносятся следующие изменения:
- объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов других уровней, увеличивается на 157,3 тыс. руб. и составит 200684 тыс. руб.;
- в состав расходов включены расходы «Осуществление пассажирских перевозок на территории МО "Катангский район"- в сумме 500 т.р.;
- увеличена сумма субсидии на возмещение затрат или недополученных доходов в связи с освещением в средствах массовой информации деятельности муниципального образования "Катангский район" и опубликованием нормативных правовых актов – 500 т.р.;
    Наиболее значительные изменения за счет собственных средств МО «Катангский район» приходятся:           
1) на увеличение лимитов на оплату социальных гарантий  (льготного проезда к месту проведения отпуска и обратно работникам муниципальных учреждений)  – 2748 тыс. руб.;
2) на ремонтные работы в муниципальных учреждениях МО «Катангский район» - 1252 тыс. руб.;
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