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1. Общие положения
Стандарт 3.1. «Экспертиза проекта решения о бюджете МО «Катангский район» и его изменений» (далее – Стандарт 3.1.) разработан в соответствии с:

– Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ);

–Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон о КСО);

– Решением Думы МО «Катангский район» от 21.06.2016 г. № 2/5 «О бюджетном процессе в МО «Катангский район»»;
– Решением Думы МО «Катангский район» от 07.02.2012 № 1/3 «О Контрольно-счетной палате муниципального образования «Катангский район» (далее – Положение о КСП района);

– Регламентом Контрольно-счетной палаты МО «Катангский район» (далее – Регламент);

Стандарт 3.1. устанавливает основные подходы к организации экспертизы проекта решения МО «Катангский район» о бюджете МО «Катангский район» /проекта решения МО «Катангский район» о внесении изменений в закон о бюджете МО «Катангский район»  и обязателен к применению.

 Цель Стандарта 3.1. – обеспечить своевременное и качественное выполнение требований законодательства Российской Федерации, Иркутской области и правовых актов МО «Катангский район» о проведении КСП района экспертизы проекта решения о бюджете/проекта решения об изменении бюджета (далее – экспертиза), а также единый подход к организации и проведению экспертизы.

Сфера применения Стандарта 3.1. – деятельность КСП района, связанная с экспертизой проекта решения о бюджете/проекта решения об изменении бюджета.

2. Основания экспертизы ст.157 БК РФ, п.4 ст.35 Положения о бюджетном устройстве, п.1.2 ст.9 Положения о КСП района.
3. Цели экспертизы: 

а) установить соответствие проекта решения о бюджете/проекта решения об изменении бюджета требованиям действующего законодательства;

б) установить обоснованность показателей  проекта решения о бюджете/проекта решения об изменении бюджета.

4. Основные задачи экспертизы 

4.1. Основные задачи экспертизы проекта решения о бюджете:

а) проанализировать и оценить соответствие проекта решения о бюджете и представляемых одновременно с ним документов и материалов требованиям бюджетного законодательства, в том числе по составу, содержанию и представлению;

б) проанализировать показатели проекта решения о бюджете на предмет их обоснованности, в том числе установить наличие резервов увеличения объемов поступлений доходов, оптимизации/сокращения расходов бюджета.

4.2. Основные задачи экспертизы проекта решения об изменении бюджета:

а) проанализировать и оценить соответствие проекта решения об изменении бюджета и представляемых одновременно с ним документов и материалов требованиям бюджетного законодательства, в том числе по составу, содержанию и представлению; 

б) проанализировать вносимые изменения в решение о бюджете  (показатели проекта решения об изменении бюджета) на предмет их обоснованности, в том числе с учетом результатов исполнения за прошедший период текущего финансового года.

5. Порядок подготовки к проведению, проведения и оформления результатов экспертизы 

5.1. Порядок подготовки к проведению, проведения и оформления результатов экспертизы проекта решения о бюджете/проекта решения об изменении бюджета устанавливается Регламентом, иными локальными нормативными правовыми актами КСП района, а также распоряжениями о подготовке к проведению, проведении экспертизы проекта решения о бюджете (проекта решения об изменении бюджета), с учетом положений настоящего Стандарта 3.1.

5.2. При организации экспертизы проекта решения о бюджете/ проекта решения об изменении бюджета руководителем экспертизы основные задачи экспертизы могут быть дополнены, в том числе конкретными вопросами (направлениями, показателями), подлежащими анализу в ходе экспертизы. 

5.3. Задачи экспертизы проекта решения о бюджете (проекта решения об изменении бюджета) подлежат решению, в том числе в рамках контрольных и иных экспертно-аналитических мероприятий, проводимых КСП района.
5.4. Заключение КСП района на проект бюджета состоит из следующих разделов:

        1)   Общие положения;

        2) Основные показатели (параметры и характеристики) бюджета на очередной финансовый год и на плановый период;

        3) Параметры прогноза исходных макроэкономических показателей для составления проекта бюджета;

        4)   Доходы бюджета;

        5)   Расходы бюджета;

        6)    Динамика и структура расходов;

        7)    Расходы на реализацию муниципальных программ;

        8)    Расходы на публичные нормативные обязательства;

        9)    Межбюджетные трансферты;

        10)    Дефицит бюджета, источники финансирования дефицита бюджета;

        11)    Муниципальный долг;

        12)    Выводы и предложения.

5.5.   Заключение КСП района на проект бюджета должно отражать:

- соответствие (несоответствие) проекта федеральному законодательству и законодательству Иркутской области, правовых актов муниципального образования;

оценку прогноза доходов бюджета, предусмотренных проектом, с учетом прогноза социально-экономического развития района;

оценку основных показателей (параметров и характеристик) бюджета и особенностей проекта;

рекомендаций КСП района по совершенствованию прогнозирования и планирования основных показателей бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
