13.06.2018 
Контрольно-счётной палатой МО «Катангский район» закончен  Анализ исполнения бюджета МО «Катангский район» в части расходования средств бюджета по исполнительным листам судебных органов (причины возникновения) за 2016-2017 годы 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой было  установлено следующее:
Ответственность за возникновение расходов по решениям судебных органов   в учреждениях не оговорена.   
В методике оценки эффективности расходов в рамках муниципальных программ МО «Катангский район», утвержденной постановлением администрации 120-п от 21.07.2016 года «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Катангский район» влияние расходов по решениям судебных органов не отражено.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
Во всех учреждениях – получателях бюджетных средств МО «Катангский район» необходимо провести мероприятия направленные на повышение качества внутреннего финансового контроля.
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[bookmark: _GoBack]Контрольно-счётной палатой МО «Катангский район» закончен Анализ исполнения бюджета МО «Катангский район» в части осуществления транспортных расходов для нужд муниципальных учреждений за 2016-2017 годы.
В ходе данного экспертно-аналитического мероприятия установлено:
- 39,2% транспортных услуг заключаются на основании п.4 ст.93 44-фз от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- в большинстве случаев договора составляются формально, т.е.  отсутствует исчерпывающая информация о грузе (количество, вид упаковки, тип груза и т.д.). Отсутствуют точные реквизиты пункта доставки и сроки, которые установлены для транспортировки. Не оговаривается порядок проведения расчетов, сроки оплаты и т.д. не описываются все возможные нюансы, процесс приема груза и его хранения, детали страхования.
