 

Акт  
по результатам внешней  проверки бюджетной отчетности Ербогаченского муниципального образования за 2020 год

с. Ербогачен                                                                                         02.04.2021 г.

	Основание для проверки:
    Статья 264 п. 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Катангский район», план работы КСП МО "Катангский район", приказ председателя КСП МО «Катангский район» о проведении контрольных мероприятий, удостоверение № 1 от 09.03.2021 г.
	Цель проверки:
    Установление достоверности, полноты и прозрачности бюджетной отчетности ГРБС Ербогаченского поселения. Соблюдения общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2010 г. № 402-ФЗ и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, с изменениями (далее – Инструкция № 191н). 
    Задача внешней проверки:
- определение соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности;
- установление правильности и достоверности бюджетной отчетности;
- сопоставление отчетных данных по исполнению с утвержденными показателями.
     Объект проверки: ГРБС – Ербогаченское муниципальное образование (далее – Ербогаченское МО).
    Ответственными должностными лицами в проверяемый период являлись:
Глава администрации Ербогаченского МО – В.Е.Юрьев. 
Главный бухгалтер – И.Н.Жданова. 
Исполнитель: приглашенный эксперт О.И.Светлолобова. 
    При проверке годовой бюджетной отчетности установлено:
	1. Общие положения.
    В соответствии со ст.6 БК РФ Ербогаченское МО имеет статус главного распорядителя бюджетных средств.
    Для составления годовой отчетности администрацией Ербогаченского МО применяется Инструкция  № 191н. 
            2.Анализ исполнения бюджетных назначений.
    Бюджетные назначения по доходам на 2020 год  утверждены в сумме 27591916,0 рублей. Исполнение бюджетных назначений по доходам составило сумму  26606716,68 рублей или  96,4 % от утвержденных бюджетных назначений. Сумма неисполненных назначений составила  -  985199,32 рублей или  3,6  %.
    Годовой объем бюджетных ассигнований по расходам   поселения утвержден в сумме  30086860,26 рублей. Исполнение бюджетных назначений по расходам по Ербогаченскому МО  составило   26539090,86 рублей или   88,2 % от утвержденных бюджетных ассигнований, не исполнена сумма  3547769,4 рублей  или  11,8 % от годового объема ассигнований.
    Кассовые расходы, отраженные в бюджетной отчетности, не превышают плановые показатели, утвержденные сводной бюджетной росписью.
    По состоянию на 01.01.2021 года у Ербогаченского МО имеется  дебиторская задолженность в сумме  4542641,16 рубля, которая  сформировалась за счет:
- межбюджетные трансферты доходы будущих периодов – 4514600,0 рублей;
- предоплата услуг связи – 5173,54 рубля;
- взносы ФСС – 0,62 рубля;
- аванс по льготному проезду – 16900,0 рублей;
- изготовление банеров – 2220,0 рублей;
- предоплата за справочник – 3747,0 рублей.
    Кредиторская задолженность в сумме 4526121,44 рубля, которая сформировалась за счет:
- задолженности Катангскому ТЭК – 11518,99 рублей;
- задолженности по налогам – 2,15рубля;
- задолженности по почтовым услугам – 0,30 рубля;
- межбюджетные трансферты – 4514600,0 рублей.
           3. Полнота предоставления форм годовой отчетности.
    В соответствии с инструкцией № 191н (ст.11.1) администрация Ербогаченского МО представила бюджетную отчетность в составе следующих форм:
  1) Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
2) Справка по консолидированным расчетам (ф. 0503125);
3) Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
4) Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
5) Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
6) Отчет о движении денежных средств (ф. 05003123);
7) Пояснительная записка (ф. 0503160).
Формы представленных документов бюджетной отчетности соответствуют формам, установленным Инструкцией № 191н.  
     Отчет об исполнении бюджета  содержит данные об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета в соответствии с кодами бюджетной классификации Российской Федерации.
    Баланс Ербогаченского МО содержит данные об обязательствах, о нефинансовых и финансовых активах на первый и последний день отчетного периода по счетам плана счетов бюджетного учета.
     Отчет о финансовых результатах деятельности администрации поселения содержит данные о финансовом результате деятельности в отчетном периоде и составлен по кодам классификации операций сектора государственного управления.
            4. Проверка достоверности и сопоставимости показателей бюджетной отчетности.
    В соответствии с п. 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
    Проверка показателей формы 0503130 «Баланс главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета» показала, что  форма Баланса составлена по остаткам  Главной книги на конец года.  Учет  имущества и обязательств на забалансовых счетах Баланса (05030130) не ведется.
    В результате проверки соответствия данных баланса ф. 0503130 с ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», расхождений не установлено.
    Движение нефинансовых активов отражено в полном объеме, что соответствует показателям бюджетной отчетности (ф. 0503168).
     Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершению отчетного финансового года в разрезе счетов бюджетного учета по бюджетной деятельности.
    Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован на основании данных бюджетной деятельности и соответствует фактическим расходам поселения за 2021 г.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм  бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено.
    Пояснительная записка (ф. 0503160) представлена следующими приложениями:
- Сведения об основных направлениях деятельности (Таблица № 1);
- Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств (Таблица № 2);
- Сведения об исполнении текстовых статей закона о бюджете (Таблица № 3);
- Сведения об особенностях ведения бухгалтерского учета (Таблица № 4);
- Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного финансового контроля (Таблица № 5);
- Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6),  о проведении инвентаризаций основных средств и материальных запасов; 
- Сведения о результатах внешнего государственного финансового контроля (Таблица № 7);
- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166);
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).
    В целом по результатам проверки годовой отчетности главного распорядителя приписок и искажений отчетности не выявлено.
Выводы.
    Внешняя проверка бюджетной отчетности Ербогаченского МО за 2020 год показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме, достоверно отражает финансовое положение учреждения на 01.01.2021 года и результаты финансовой деятельности за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года включительно, в соответствии с требованиями законодательства РФ, применяемого в части подготовки годового отчета.
    При проверке контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено. 
     По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств – Ербогаченского МО признана достоверной.
                                              Предложения.
      При подготовке к составлению  бюджетной отчетности обращать внимание на соответствие всех процедур требованиям Инструкции № 191н, на соответствие показателей форм отчетности остаткам и оборотам по Главной книге.  
       Не допускать возможных рисков в   нарушении действующего бюджетного законодательства и нецелевого использования бюджетных средств.	

Приглашенный эксперт                                                           Светлолобова О.И.      
	


Председатель КСП  						         Башмаков А.О.       


 

















 
 
Акт №
по результатам внешней  проверки бюджетной отчетности
Преображенского муниципального образования за 2020 год

с. Ербогачен                                                                                         26.03.2021 г.
    Основание для проверки:
    Статья 264 п. 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Катангский район», план работы КСП МО "Катангский район", приказ председателя КСП МО «Катангский район» о проведении контрольных мероприятий, удостоверение № 1 от 09.03.2021 г.
    Цель проверки:
    Установление достоверности, полноты и прозрачности бюджетной отчетности ГРБС Преображенского поселения. Соблюдения общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2010 г. № 402-ФЗ и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, с изменениями (далее – Инструкция № 191н). 
    Задача внешней проверки:
- определение соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности;
- установление правильности и достоверности бюджетной отчетности;
- сопоставление отчетных данных по исполнению с утвержденными показателями.
     Объект проверки: ГРБС – Преображенское муниципальное образование (далее – Преображенское МО).
    Ответственными должностными лицами в проверяемый период являлись:
Глава администрации Преображенского МО – А.А.Свистунов. 
Главный бухгалтер – Л.Г. Большедворская 
Исполнитель: приглашенный эксперт О.И.Светлолобова 
   При проверке годовой бюджетной отчетности установлено:
	1. Общие положения.
    В соответствии со ст.6 БК РФ Преображенское МО имеет статус главного распорядителя бюджетных средств.
    Для составления годовой отчетности администрацией Преображенского МО применяется Инструкция  № 191н. 
          2.Анализ исполнения бюджетных назначений.
     Бюджетные назначения по доходам на 2020 год  утверждены в сумме 38267300,0 рублей. Исполнение бюджетных назначений по доходам составило сумму 36525120,93 рублей или 95,4 % от утвержденных бюджетных назначений. Сумма неисполненных назначений составила  - 1742179,07 рубля или 4,6  %.
    Годовой объем бюджетных ассигнований по расходам   поселения утвержден в сумме 62993261,58 рубля. Исполнение бюджетных назначений по расходам по Преображенскому МО  составило 31779531,73  рублей или  50,4 % от утвержденных бюджетных ассигнований, не исполнена сумма 31213739,85 рубля  или 49,6 % от годового объема ассигнований.
     Кассовые расходы, отраженные в бюджетной отчетности, не превышают плановые показатели, утвержденные сводной бюджетной росписью.
    По состоянию на 01.01.2021 года у Преображенского МО имеется дебиторская задолженность в сумме 1259881,09 рубля, которую составляют суммы 1259400,0  рублей, сформированная по данным федеральной налоговой службы, и 481,08 рубль по налоговым взносам.  Кредиторской задолженности, согласно отчетности, Преображенское поселение не имеет. 
           3. Полнота предоставления форм годовой отчетности.
    В соответствии с инструкцией № 191н (ст.11.1) администрация Преображенское МО представила бюджетную отчетность в составе следующих форм:
   1) Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
  2) Справка по консолидированным расчетам (ф. 0503125);
  3) Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
  4) Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
  5) Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
  6) Отчет о движении денежных средств (ф. 05003123);
  7) Пояснительная записка (ф. 0503160).
  Формы представленных документов бюджетной отчетности соответствуют формам, установленным Инструкцией № 191н.  
    Отчет об исполнении бюджета  содержит данные об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета в соответствии с кодами бюджетной классификации Российской Федерации.
    Баланс Преображенского МО содержит данные об обязательствах, о нефинансовых и финансовых активах на первый и последний день отчетного периода по счетам плана счетов бюджетного учета.
    Отчет о финансовых результатах деятельности администрации поселения содержит данные о финансовом результате деятельности в отчетном периоде и составлен по кодам классификации операций сектора государственного управления.
            4. Проверка достоверности и сопоставимости показателей бюджетной отчетности.
    В соответствии с п. 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
    Проверка показателей формы 0503130 «Баланс главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета» показала, что  форма Баланса составлена по остаткам  Главной книги на конец года. Учет  имущества и обязательств на забалансовых счетах Баланса (05030130) не ведется.
    В результате проверки соответствия данных баланса ф. 0503130 с ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», расхождений не установлено.
    Движение нефинансовых активов отражено в полном объеме, что соответствует показателям бюджетной отчетности (ф. 0503168).
    Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершению отчетного финансового года в разрезе счетов бюджетного учета по бюджетной деятельности.
    Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован на основании данных бюджетной деятельности и соответствует фактическим расходам поселения за 2020 г.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм  бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено.
     Пояснительная записка (ф. 0503160) представлена следующими приложениями:
- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166);
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).
    Таблицы №№ 1-7 к Пояснительной записке  заполнены должным образом. В соответствии с п. 7 Инструкции № 191н перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация нефинансовых активов.
        	В целом по результатам проверки годовой отчетности главного распорядителя приписок и искажений отчетности не выявлено.
Выводы.
    	Внешняя проверка бюджетной отчетности Преображенского МО за 2020 год показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме, достоверно отражает финансовое положение учреждения на 01.01.2021 года и результаты финансовой деятельности за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года включительно, в соответствии с требованиями законодательства РФ, применяемого в части подготовки годового отчета.
     	При проверке контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено. 
    	По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств – Преображенского МО признана достоверной.
Предложения.
    	Уделять особое внимание при составлении бюджетной отчетности на соответствие ее требованиям Инструкции № 191н, на соответствие показателей форм отчетности остаткам и оборотам по Главной книге. 	Не допускать возможных рисков в   нарушении действующего бюджетного законодательства и нецелевого использования бюджетных средств.

Приглашенный эксперт                                                            Светлолобова О.И. 
 
Председатель КСП  	 					          Башмаков А.О.

 





Акт  
по результатам внешней  проверки бюджетной отчетности
Непского муниципального образования за 2020 год

с. Ербогачен                                                                                         25.03.2021 г.

    Основание для проверки:
    Статья 264 п. 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Катангский район», план работы КСП МО "Катангский район", приказ председателя КСП МО «Катангский район» о проведении контрольных мероприятий, удостоверение № 1 от 09.03.2021 г.
    Цель проверки:
    Установление достоверности, полноты и прозрачности бюджетной отчетности ГРБС Непского поселения. Соблюдения общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2010 г. № 402-ФЗ и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, с изменениями (далее – Инструкция № 191н). 
    Задача внешней проверки:
- определение соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности;
- установление правильности и достоверности бюджетной отчетности;
- сопоставление отчетных данных по исполнению с утвержденными показателями.
     Объект проверки: ГРБС – Непское муниципальное образование (далее – Непское МО).
    Ответственными должностными лицами в проверяемый период являлись:
Глава администрации Непского МО – А.В.Сизых. 
Главный бухгалтер – Л.Г. Большедворская 
Исполнитель: приглашенный эксперт О.И.Светлолобова 
   При проверке годовой бюджетной отчетности установлено:
	1. Общие положения.
    В соответствии со ст.6 БК РФ Непское МО имеет статус главного распорядителя бюджетных средств.
    Для составления годовой отчетности администрацией Непского МО применяется Инструкция  № 191н. 
          2.Анализ исполнения бюджетных назначений.
     Бюджетные назначения по доходам на 2020 год  утверждены в сумме 22856314,0 рублей. Исполнение бюджетных назначений по доходам составило сумму 23653181,53 рубля или 103,5 % от утвержденных бюджетных назначений. Сумма перевыполненных назначений составила  - 796867,53 рублей или 3,5  %.
    Годовой объем бюджетных ассигнований по расходам   поселения утвержден в сумме 27921865,16 рублей. Исполнение бюджетных назначений по расходам по Непскому МО  составило 14126724,01  рубля или  50,6 % от утвержденных бюджетных ассигнований, не исполнена сумма 13795141,15 рубля  или 49,4 % от годового объема ассигнований.
	Дефицит бюджета планировался в размере 5065551,16 рубля, выполнение составил профицит в размере  9526457,52 рублей.
     Кассовые расходы, отраженные в бюджетной отчетности, не превышают плановые показатели, утвержденные сводной бюджетной росписью.
    По состоянию на 01.01.2021 года у Непского МО имеется дебиторская задолженность в сумме 1564643,85 рубля,  которая состоит из суммы 1259400,0 рублей по данным федеральной налоговой службы и суммы 305243,85 рубля по взносам в ФСС. Кредиторской задолженности, согласно отчетности, Непское поселение не имеет. 
           3. Полнота предоставления форм годовой отчетности.
    В соответствии с инструкцией № 191н (ст.11.1) администрация Непского МО представила бюджетную отчетность в составе следующих форм:
1) Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
2) Справка по консолидированным расчетам (ф. 0503125);
3) Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
4) Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
5) Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
6) Отчет о движении денежных средств (ф. 05003123);
7) Пояснительная записка (ф. 0503160).
Формы представленных документов бюджетной отчетности соответствуют формам, установленным Инструкцией № 191н.  
    Отчет об исполнении бюджета  содержит данные об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета в соответствии с кодами бюджетной классификации Российской Федерации.
    Баланс Непского МО содержит данные об обязательствах, о нефинансовых и финансовых активах на первый и последний день отчетного периода по счетам плана счетов бюджетного учета.
    Отчет о финансовых результатах деятельности администрации поселения содержит данные о финансовом результате деятельности в отчетном периоде и составлен по кодам классификации операций сектора государственного управления.
            4. Проверка достоверности и сопоставимости показателей бюджетной отчетности.
    В соответствии с п. 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
    Проверка показателей формы 0503130 «Баланс главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета» показала, что  форма Баланса составлена по остаткам  Главной книги на конец года. Учет  имущества и обязательств на забалансовых счетах Баланса (05030130) не ведется.
    В результате проверки соответствия данных баланса ф. 0503130 с ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», расхождений не установлено.
    Движение нефинансовых активов отражено в полном объеме, что соответствует показателям бюджетной отчетности (ф. 0503168).
    Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершению отчетного финансового года в разрезе счетов бюджетного учета по бюджетной деятельности.
    Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован на основании данных бюджетной деятельности и соответствует фактическим расходам поселения за 2020 г.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм  бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено.
     Пояснительная записка (ф. 0503160) представлена следующими приложениями:
- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166);
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).
    В таблице №6 «Сведения о проведении инвентаризаций» к Пояснительной записке  представлена информация о проведенных инвентаризациях нефинансовых активов.
    Как показала проверка, выявлены случаи некорректного отражения финансовых операций в Главной книге, вследствие чего при проведении соответствия показателей форм отчетности остаткам и оборотам по счетам Главной книги были выявлены расхождения, которые были устранены во время проведения контрольных мероприятий.
    В целом по результатам проверки годовой отчетности главного распорядителя приписок и искажений отчетности не выявлено.

Выводы.
    Внешняя проверка бюджетной отчетности Непского МО за 2020 год показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме, достоверно отражает финансовое положение учреждения на 01.01.2021 года и результаты финансовой деятельности за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года включительно, в соответствии с требованиями законодательства РФ, применяемого в части подготовки годового отчета.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено. 
    По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств – Непского МО признана достоверной.
Предложения.
    Рассмотреть результаты внешней проверки, учесть выявленные нарушения, обратив особое внимание при составлении бюджетной отчетности на соответствие ее требованиям Инструкции № 191н, на соответствие показателей форм отчетности остаткам и оборотам по Главной книге.  
   Не допускать возможных рисков в   нарушении действующего бюджетного законодательства и нецелевого использования бюджетных средств.

Приглашенный эксперт                                                            Светлолобова О.И.      
	
Председатель КСП  					      		Башмаков А.О.
 

[bookmark: _GoBack]Акт 
по результатам внешней  проверки бюджетной отчетности
Подволошинского муниципального образования за 2020 год

с. Ербогачен                                                                                         30.03.2021 г.

    Основание для проверки:
    Статья 264 п. 4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Катангский район», план работы КСП МО "Катангский район", приказ председателя КСП МО «Катангский район» о проведении контрольных мероприятий, удостоверение № 1 от 09.03.2021 г.
    Цель проверки:
    Установление достоверности, полноты и прозрачности бюджетной отчетности ГРБС Подволошинского поселения. Соблюдения общих правил составления бюджетной отчетности, определенных Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2010 г. № 402-ФЗ и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, с изменениями (далее – Инструкция № 191н). 
    Задача внешней проверки:
- определение соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности;
- установление правильности и достоверности бюджетной отчетности;
- сопоставление отчетных данных по исполнению с утвержденными показателями.
     Объект проверки: ГРБС – Подволошинское муниципальное образование (далее – Подволошинское МО).
    Ответственными должностными лицами в проверяемый период являлись:
Глава администрации Подволошинского МО – Н.Р.Сафонов. 
Главный бухгалтер – Л.Г. Большедворская 
Исполнитель: приглашенный эксперт О.И.Светлолобова 
   При проверке годовой бюджетной отчетности установлено:
	1. Общие положения.
    В соответствии со ст.6 БК РФ Подволошинское МО имеет статус главного распорядителя бюджетных средств.
    Для составления годовой отчетности администрацией Подволошинское МО применяется Инструкция  № 191н. 
          2.Анализ исполнения бюджетных назначений.
     Бюджетные назначения по доходам на 2020 год  утверждены в сумме 9667351,0 рубль. Исполнение бюджетных назначений по доходам составило сумму 9608579,25 рублей или 99,4 % от утвержденных бюджетных назначений. Сумма неисполненных назначений составила  - 58771,75 рубля или 0,6  %.
    Годовой объем бюджетных ассигнований по расходам   поселения утвержден в сумме 17977718,47 рублей. Исполнение бюджетных назначений по расходам по Подволошинскому МО  составило 16852742,67  рубля или  93,7 % от утвержденных бюджетных ассигнований, не исполнена сумма 1124975,80 рубля  или 6,3 % от годового объема ассигнований.
	Дефицит бюджета планировался в размере 8310367,47 рубля, выполнение составило  7244163,42 рубля.
     Кассовые расходы, отраженные в бюджетной отчетности, не превышают плановые показатели, утвержденные сводной бюджетной росписью.
    По состоянию на 01.01.2021 года у Подволошинского МО имеется дебиторская задолженность в сумме 2461003,09 рубля, в том числе:
 - 2261500,0 рублей  по данным федеральной налоговой службы;
 - 191194,61 рубля взносы в ФСС;
 -2241,0 рубля отчисления НДФЛ;
 -879,40 рублей взносы ФФОМС;
 -3793,08 рубля взносы ПФР;
 -1395,0 рублей под отчет на льготный проезд.
  Кредиторской задолженности, согласно отчетности, Подволошинское поселение не имеет. 
           3. Полнота предоставления форм годовой отчетности.
    В соответствии с инструкцией № 191н (ст.11.1) администрация Подволошинского МО представила бюджетную отчетность в составе следующих форм:
1) Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
2) Справка по консолидированным расчетам (ф. 0503125);
3) Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
4) Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
5) Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
6) Отчет о движении денежных средств (ф. 05003123);
7) Пояснительная записка (ф. 0503160).
Формы представленных документов бюджетной отчетности соответствуют формам, установленным Инструкцией № 191н.  
    Отчет об исполнении бюджета  содержит данные об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета в соответствии с кодами бюджетной классификации Российской Федерации.
    Баланс Подволошинского МО содержит данные об обязательствах, о нефинансовых и финансовых активах на первый и последний день отчетного периода по счетам плана счетов бюджетного учета.
    Отчет о финансовых результатах деятельности администрации поселения содержит данные о финансовом результате деятельности в отчетном периоде и составлен по кодам классификации операций сектора государственного управления.
            4. Проверка достоверности и сопоставимости показателей бюджетной отчетности.
    В соответствии с п. 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
    Проверка показателей формы 0503130 «Баланс главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета» показала, что  форма Баланса составлена по остаткам  Главной книги на конец года. Учет  имущества и обязательств на забалансовых счетах Баланса (05030130) не ведется.
    В результате проверки соответствия данных баланса ф. 0503130 с ф. 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», расхождений не установлено.
    Движение нефинансовых активов отражено в полном объеме, что соответствует показателям бюджетной отчетности (ф. 0503168).
    Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) отражает обороты, образовавшиеся в ходе исполнения бюджета по счетам бюджетного учета, подлежащим закрытию по завершению отчетного финансового года в разрезе счетов бюджетного учета по бюджетной деятельности.
    Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) сформирован на основании данных бюджетной деятельности и соответствует фактическим расходам поселения за 2020 г.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм  бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено.
     Пояснительная записка (ф. 0503160) представлена следующими приложениями:
- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164);
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166);
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169).
    Таблицы  №№ 1-7 к Пояснительной записке  заполнены должным образом, в соответствии с Инструкцией № 191 н. Согласно п.7 Инструкции № 191н перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация нефинансовых активов.
        В целом по результатам проверки годовой отчетности главного распорядителя приписок и искажений отчетности не выявлено.
Выводы.
    Внешняя проверка бюджетной отчетности Подволошинского МО за 2020 год показала, что бюджетная отчетность сформирована в полном объеме, достоверно отражает финансовое положение учреждения на 01.01.2021 года и результаты финансовой деятельности за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года включительно, в соответствии с требованиями законодательства РФ, применяемого в части подготовки годового отчета.
     При проверке контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности несоответствия показателей не установлено. 
    По результатам проведенной внешней проверки годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств – Подволошинского МО признана достоверной.
Предложения.
     При составлении бюджетной отчетности уделять  внимание на соответствие ее требованиям Инструкции № 191н, на соответствие показателей форм отчетности остаткам и оборотам по Главной книге.  Повысить качество предоставляемой в финансовое управление администрации МО "Катангский район" годовой отчетности.
Не допускать возможных рисков в   нарушении действующего бюджетного законодательства и нецелевого использования бюджетных средств.

Приглашенный эксперт                                                           Светлолобова О.И.      
	

Председатель КСП						         Башмаков А.О.       

 

 




